



В Саратове сожители обвиняются в совершении преступления против порядка управления



Следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки по факту применения насилия в отношении сотрудников полка ДПС ГИБДД УМВД РФ по городу Саратову, совершенного группой лиц, в отношении 34-летнего жителя областного центра и его 26-летней сожительницы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.

По версии следствия, 19 ноября 2016 года около 21 часа 00 минут вблизи одного из жилых домов на улице Чернышевского города Саратова экипажем ДПС в составе двух инспекторов остановлен автомобиль под управлением 34-летнего жителя областного центра. Также в салоне транспортного средства находились его 26-летняя сожительница со своей 4-летней дочерью. В связи с тем, что у мужчины имелись признаки алкогольного опьянения, ему предложили пройти соответствующее освидетельствование. Не желая выполнять законные требования полицейских, водитель и его сожительница стали публично их оскорблять, угрожать применением насилия, а также группой лиц применили к ним насилие, не опасное для жизни и здоровья.

В ходе следствия сожители признали вину в инкриминируемом им деянии в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ближайшее время они будут уведомлены об окончании предварительного расследования и приступят к ознакомлению с материалами уголовного дела.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1102558>